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Цьогоріч нашому місту виповнюється 658 років. Святкування Дня народження Вінниці традиційно 

відкривають на площі Незалежності, але святкові заходи готуються по всьому місту – на Європейській 

площі, на Майдані Небесної сотні, в центрі міста по вулиці Соборній, на площі Стуса, в Центральному 

міському парку та інших локаціях. 

Урочиста церемонія відкриття свята відбудеться у суботу 11 вересня на Майдані Незалежності о 14:00. 

Серед новинок свята, в яких братимуть участь співробітники кафедри образотворчого, 

декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності ВДПУ ім. М. Коцюбинського і студенти 

спеціальностей 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології), 015 Професійна освіта (Сфера 

обслуговування), 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, – мистецький пленер 

«У колі друзів», що проходитиме на ПЛОЩІ БІЛЯ ВОДОГРАЮ «МУШЛЯ». 

На вас чекає: 

✓ Майстер-клас з олійного живопису від Заслуженого діяча мистецтв України, члена Спілки 

майстрів народного мистецтва України, члена Національної спілки журналістів України, засновника 

Малої академії мистецтв Вінницької міської ради Федора Васильовича ПАНЧУКА. 

НА ПЛОЩІ ЛІВЕРПУЛЬ о 14:30 стартує мистецько-освітній фестиваль «Водограй» від ВДПУ 

ім. М. Коцюбинського. Тут діятимуть фотозони, інтерактивні локації, виставки, майстер-класи, 

виступатимуть колективи міста. 

На вас чекає: 

✓ Майстер-клас від народної майстрині з соломоплетіння та лозоплетіння, майстра виробничого 

навчання кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності 

факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій Галини Федорівни ЧАДЮК. 

✓ Майстер-клас від майстра витинанки, старшого лаборанта кафедри образотворчого, 

декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності факультету мистецтв і художньо-

освітніх технологій Володимира Леонідовича СТІНЯНСЬКОГО. 

✓ Виставка художніх робіт студентів і викладачів факультету мистецтв і художньо-освітніх 

технологій. 

 

Долучайтесь до святкування Дня міста разом з колективом 

кафедри образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки життєдіяльності 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського! 

 

Головна умова для відвідувачів масових заходів – 

дотримання карантинних норм, рекомендованих МОЗ України! 

 

 


